



## 聖公會主恩小學

本校秉承聖公會校訓「非以役人，乃役於人」的精神，鼓勵學生服務他人，並積極推廣健康文化，希望能建立一所健康校園。

本校自二零一二年參加香港中文大學健康教育及促進健康中心策動的「優質教育基金健康學校網絡計劃」成為夥伴學校後，積極推動健康校園的發展，並落實以世界衛生組織倡議的健康促進學校六大發展領域為藍本推展健康校園。

首先，本校成立了健康校園小組，除統籌六大發展領域，亦為同工提供專業支援，我們很榮幸邀請了香港理工大學護理學院王慧蓮博士作為本計劃的顧問，適時給予最新資訊及專業意見。本校亦就推動「家校與社區聯繫」而優化家長教師會，讓家長有更多機會參與校內義工服務，他們亦對學校推行的政策大力支持。學校更積極與區內的中學和幼稚園合作，建立良好夥伴關係，如派學生到幼稚園作友善探訪及推廣護脊操。



健康校園啟動禮



健康校園啟動禮



水果月



清淡一餐



野外定向錦標賽



小一、二健康攤位活動



有營夥伴計劃



探訪幼稚園，推廣護脊操訪幼稚園，推廣護脊操



小息護脊操

在「學校環境」領域中，本校在校園當眼處張貼標語提示學生及教職員注意安全，亦定期舉行清潔秩序比賽和「清淡一餐」等活動，提醒學生注意環境和關注環保並珍惜食物。

在「校風與人際關係」方面，本校推行多項獎勵計劃，培育學生良好行為，如「盡本份、愛己愛人」，「盡責任、守紀律」、「好人好事」表揚計劃等。另外，本校亦舉辦國民教育活動和講座，推動公民教育。學校也提供不同小組服務，照顧有特殊學習需要的學生。而在「健康生活技能與實踐」領域，本校在各科滲透健康的訊息，更設有體育課，照顧學生全人發展的需要。

在「學校保健與健康促進服務」方面，本校依據既定的衛生及預防傳染病政策，鼓勵學生參加學童健康服務和牙科保健服務，並採取措施，包括定期清潔校園和發出通告提醒家長注意流行性傳染病趨勢等。另本校亦積極鼓勵學生參加「體適能」計劃和 SportACT 獎勵計劃，亦推行「晨早run 1 run」和小一、二簡易運動等，推動學生養成恒常做運動的習慣。

總括而言，是次認證計劃獲得佳績，確實令本校師生及家長非常鼓舞及振奮。本校將繼續積極推動健康發展，務求使學生在身、心、社、靈各方面都能健康發展。



小六畢業教育營



聖公會主恩小學

新界葵涌葵盛西邨第二號校舍  
24201915

<http://www.chuyan.edu.hk>